

## Helena Rubinstein vraća se na velika vrata!

*Kozmetički brand Helena Rubinstein na hrvatskom je tržištu neko vrijeme bio totalno uspavan, a sada se napokon vratio u svom punom sjaju i to odličnim inovativnim proizvodom za samoobnovu kože lica. Predstavljamo vam Helena Rubinstein Prodigy Powercell*

Prodigy Powercell nastao je kombinacijom pomlađujućeg potencijala biljnih matičnih stanica i vrhunskog znanja i iskustva na području obnove i uzgoja kože. Maksimalno iskoristivši izvanredna otkrića na području inženjeringa tkiva i biljnih tehnologija, Prodigy Powercell je proizvod za njegu kože o kakvom bi vizionarka Helena Rubinstein sanjala. Prodigy Powercell sadrži biljne matične stanice biljke Oceanic Criste. Ovaj dragocjeni koncentrat biljnih matičnih stanica djeluje na tri glavna anti-age mehanizma stanica kože: obnovu stanica, obnovu tkiva i obranu od slobodnih radikala.

### Što je Oceanic Crista?

Rođena u dubinama oceana, Oceanic Crista (*Crithmum maritimum*, Umbelliferae) je kroz godine i stoljeća migrirala na kopno, zadržavši se na stjenovitim obalama. Jedna je od rijetkih biljaka koje mogu preživjeti udare valova i rasti na području na kojem je utjecaj posolice poguban za druge biljke, a tlo natopljeno solju. Biljka crpi vodu i pohranjuje je u mesnatim listovima, što joj omogućuje opstanak u sušnim uvjetima. U neprestanoj borbi protiv vjetrova i plime bila je prisiljena razviti nevjerojatnu otpornost i sposobnost opstanka, prilagođavajući se brojnim okolišnim uvjetima: slanom tlu, snažnoj posolici, suši...

Zbog toga se u srcu matičnih stanica biljke Oceanic Criste nalazi obilje različitih sastojaka: šećeri, masne kiseline, lipidi, fenolni spojevi, derivati cimetine kiseline... Navikla na stalnu borbu za opstanak, Oceanic Crista razvila je nevjerojatne obrambene mehanizme koji luče elemente u tragovima, mineralne soli, jod i vitamine zahvaljujući kojima odolijeva vremenu.

### Kako Prodigy Powercell pomaže koži?

- smanjuje linije i bore

- učvršćuje tonus
- ima antioksidativna svojstva
- ima regenerativna svojstva

Cijena Prodigy Powercell seruma 30ml: 670 kn

Cijena Prodigy Powercell dnevne kreme 50ml: 790 kn

Cijena Prodigy Powercell Eye care 15ml: 490 kn